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ОСНОВНІ ТЕНДЕНЦІЇ РИНКУ ПРАЦІ

Ситуація на ринку праці

ПОПИТ НА ПРАЦІВНИКІВ ЗАЛИШАЄТЬСЯ ВИСОКИМ

На Єдиному порталі вакансій Державної служби зайнятості, який

об’єднує вакансії провідних сайтів з пошуку роботи (work.ua, robota.ua та

інших), станом на початок грудня розміщено 232 тис. пропозицій

роботи. Найбільше вакансій сьогодні за такими професіями: продавець,

водій, кухар, інженер, бухгалтер, лікар, фармацевт, фахівець,

адміністратор, слюсар, електромонтер, бариста, вантажник та інші.

За оцінками Національного банку України у ІІІ кварталі 2025

року зростання економіки пожвавилося завдяки активізації

жнив ранніх культур, стійкому споживчому попиту та ліпшій

ситуації в енергосекторі, яка зберігалася до кінця вересня.

Проте енергодефіцит, зумовлений останніми руйнуваннями

інфраструктури та газодобувних потужностей, разом зі

збереженням дефіциту робочої сили суттєво обмежуватимуть

ділову активність підприємств.

ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК

Водночас, за допомогою Державної служби зайнятості здійснювали пошук роботи станом на початок

грудня 132 тис. осіб. Таким чином в середньому по країні для одного шукача роботи роботодавці

пропонували майже два робочих місця. За освітою, 35% безробітних мали професійно-технічну освіту,

44% - вищу. Дефіцит робочої сили обумовлений воєнними діями, міграцією населення, призову чоловіків

та жінок на військову службу. Зокрема, ускладняється укомплектування робочих місць, на яких

традиційно працювали чоловіки (будівельники, електрогазозварники, слюсарі, електромонтери, водії

тощо). При цьому, через суттєві зміни в економіці, загострюється структурне безробіття. За багатьма

професіями спостерігається гострий дефіцит кадрів, а наявні шукачі роботи не володіють необхідними

уміннями та навичками. Також, існує регіональний дисбаланс. У м. Києві для одного шукача роботи

пропонується 23 вакансії, у Львівській області – 3 вакансії, у Дніпропетровській, Закарпатській, Івано-

Франківській та Київській областях – 2 вакансії. Водночас, у Миколаївській та Херсонській областях

чисельність шукачів роботи у двічі перевищує кількість вакансій, у Донецькій області – у 6 разів.

За даними Агентства ООН у справах біженців наразі в різних країнах

перебуває майже 5,9 млн громадян України, що виїхали після

початку повномасштабної війни. Зокрема 5,3 млн осіб перебувають

у країнах Європи. Найбільше біженців з України у Німеччині, Польщі,

Чехії, Великобританії, Іспанії, Італії. Серед біженців, 25% становили

чоловіки, 44% - жінки, 31% - діти.

СУТТЄВИЙ ВПЛИВ НА РИНОК ПРАЦІ МАЮТЬ

МІГРАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ
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604K ШУКАЧІВ РОБОТИ ОТРИМУВАЛИ ПОСЛУГИ

У січні-листопаді 2025 року Державною
службою зайнятості було залучено до навчання
89 тис. громадян.

Так, за сприяння Державної служби зайнятості
проходили професійне навчання 52 тис.
безробітних, у тому числі 36 тис. безробітних в
ЦПТО ДСЗ. Крім того, 6,5 тис. осіб навчалися в
ЦПТО ДСЗ за кошти фізичних та юридичних осіб.

ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ

З метою підтримання конкурентоспроможності учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок
війни реалізується експериментальний проєкт щодо їх професійного навчання у центрах професійно-
технічної освіти Державної служби зайнятості. Протягом січня-листопада 2025 року навчання в ЦПТО
проходили 4 тис. осіб.

У 2025 році розпочато реалізацію експериментального проєкту щодо організації професійного
навчання жінок для працевлаштування у сферах, де вони були традиційно недостатньо представлені.
До такого навчання вже залучено 945 жінок.

З початку 2025 року послуги Державної служби зайнятості
отримували 604 тис. шукачів роботи.

За сприяння Державної служби зайнятості забезпечено
зайнятість 370 тис. осіб. Зокрема, з метою стимулювання
роботодавців до працевлаштування окремих категорій
безробітних (ВПО, УБД, люди з інвалідністю, молодь та
інші), роботодавцям надається компенсація єдиного
внеску або витрат на оплату праці. Також здійснюється
компенсація витрат на єдиний внесок у разі
працевлаштування безробітних на нові робочі місця
суб’єктами малого підприємництва. У січні-листопаді
2025 року за цими програмами працевлаштовано понад
18 тис. безробітних.
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січень-листопад 2025:
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ВАУЧЕР НА НАВЧАННЯ

Протягом січня-листопада 2025 року ваучер отримали 25 тис. осіб.

Навчання можливе за 156 професіями та спеціальностями у закладах освіти різних рівнів, які
ліцензовані на провадження освітньої діяльності, перелік яких знаходиться на сайті МОН України.

ТОП спеціальностей/професій:

КОМПЕНСАЦІЯ ВИТРАТ НА ОПЛАТУ ПРАЦІ

ЗА ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ВПО

КОМПЕНСАЦІЯ ВИТРАТ НА ОБЛАШТУВАННЯ РОБОЧОГО МІСЦЯ ЗА 

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ
Державною службою зайнятості компенсуються фактичні витрати за
облаштування робочих місць працевлаштованих людей з
інвалідністю. Розмір компенсації облаштування робочого місця для
працівника І групи інвалідності не може перевищувати 15 розмірів
мінімальної заробітної плати (120 000 гривень), для працівника
з ІІ групою інвалідністю – 10 розмірів мінімальної заробітної плати
(80 000 гривень).
У січні-листопаді 2025 року за даною програмою надано
компенсації за облаштування робочих місць для 2,2 тис.
працівників з числа осіб з інвалідністю.

Діє програма компенсації витрат на оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених
осіб. Строк виплати компенсації - 3 місяці (або 6 місяців у разі працевлаштування внутрішньо
переміщених осіб з інвалідністю, або роботодавцями, які провадять свою діяльність
у Дніпропетровській, Донецькій, Запорізькій, Миколаївській, Сумській, Харківській, Херсонській та
Чернігівській областях ). Розмір компенсації за повний місяць роботи працевлаштованої ВПО дорівнює
розміру мінімальної заробітної плати, що на сьогодні становить 8 000 грн., та змінюється у разі зростання
розміру мінімальної заробітної плати. У січні-листопаді 2025 року таку компенсацію надано за
працевлаштування 15 тис. ВПО.
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ЗАЛУЧЕННЯ ДО ТИМЧАСОВОЇ ЗАЙНЯТОСТІ

Для забезпечення тимчасової зайнятості та додаткової

матеріальної підтримки, Державна служба зайнятості

організовує проведення громадських та інших робіт

тимчасового характеру, а також суспільно корисних

робіт. Протягом січня-листопада 2025 року

у громадських та інших роботах тимчасового характеру

взяли участь 33 тис. осіб. Для участі у суспільно

корисних роботах здійснено 110 тис. направлень.

ПІДТРИМКА ПІДПРИЄМНИЦТВА

З квітня 2023 року Державною службою зайнятості, в
рамках Урядового проекту “єРобота”, здійснюється
надання безповоротної державної допомоги учасникам
бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та
членам їх сімей у формі грантів на створення або
розвиток власного бізнесу.
З початку дії програми прийнято позитивні рішення про
надання грантів 2,6 тис. отримувачам на суму 1,2 млрд
гривень, якими передбачається створення 5,0 тис.
нових робочих місць. Середній розмір гранту по
ухвалених заявках – 477 тис. гривень. Серед
отримувачів грантів 39% планує відкриття нового
бізнесу, 61% – розширення діючого бізнесу

В рамках урядового проекту “єРобота”, Державна служба
зайнятості з липня 2022 року здійснює реалізацію програми
«Власна справа», яка передбачає надання мікрогрантів на
створення чи розвиток власного бізнесу.

З початку дії програми прийнято позитивні рішення про
надання мікрогрантів 31 тис. отримувачам на суму 7,6 млрд
гривень, якими передбачається створення 55 тис. нових
робочих місць. Середній розмір мікрогранту становить 246 тис.
гривень. Серед отримувачів мікрогрантів 20% планує відкриття
нового бізнесу, 80% – розширення діючого бізнесу.

ГРАНТИ ДЛЯ ВЕТЕРАНІВ/ВЕТЕРАНОК ТА ЧЛЕНІВ ЇХ СІМЕЙ

Види суспільно корисних робіт:

• надання допомоги громадянам, які

постраждали внаслідок бойових дій;

• розвантаження та видача гуманітарної

допомоги;

• будівництво захисних споруд цивільного

захисту;

• виконання робіт для потреб ЗСУ


